



ЗАКАРПАТСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

У Х В А Л А

про відкриття провадження в адміністративній справі

23 березня 2026 року

м. Ужгород

№ 260/1095/26

Суддя Закарпатського окружного адміністративного суду Вашилін Р.О., розглянувши матеріали позовної заяви Адміністрації Державної прикордонної служби України до Халахана Олександра Олександровича (вул. Єнківська, буд. 25, кв. 16, м. Ужгород, Ужгородський р-н, Закарпатська обл., 88017) про відшкодування витрат, -

В С Т А Н О В И В:

Адміністрація Державної прикордонної служби України звернулася до Закарпатського окружного адміністративного суду з адміністративним позовом до Халахана Олександра Олександровича, в якому просить стягнути з Халахана Олександра Олександровича на користь Адміністрації Державної прикордонної служби України грошові кошти в розмірі 335291,99 грн витрати, пов'язані з його утриманням у Національній академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького (військовій частині 9960).

Відповідачем в позовній заяві зазначено фізичну особу Халахана Олександра Олександровича, місце проживання якого: Єнківська, буд. 25, кв. 16, м. Ужгород, Ужгородський район, Закарпатська область, 88017.

З метою з'ясування місця проживання відповідача - Халахана Олександра Олександровича судом скеровано запит до Єдиного державного демографічного реєстру. Однак як вбачається з відповіді №2433516 від 09.03.2026 відомості щодо місця реєстрації Халахана Олександра Олександровича в Єдиному державному демографічному реєстрі відсутні, оскільки зазначена особа знята з місця реєстрації 26 червня 2024 року.

З огляду на що для забезпечення ефективної реалізації фізичною особою - відповідачем Халаханом Олександром Олександровичем права на доступ до суду та з'ясування місця проживання такого судом було скеровано запит до Відділу реєстрації місця проживання Ужгородської міської ради. Однак листом №733/03.4-06 від 16.03.2026 уповноваженим органом підтверджено той факт, що громадянин Халахан Олександр Олександрович знятий з реєстрації місця проживання за зазначеною у позовній заяві адресою. Відомості щодо реєстрації нового місця проживання відповідача не повідомлено.

Так, нормами ч. 1 ст. 130 КАС України визначено, що відповідач, третя особа, свідок, зареєстроване місце проживання (перебування), місцезнаходження чи місце роботи якого невідоме, викликається в суд через оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України, яке повинно бути розміщене не пізніше ніж за десять днів до дати відповідного судового засідання.

Отже, з огляду на вищенаведене, враховуючи відсутність відомостей щодо місця проживання відповідача - фізичної особи, суд вважає за можливе відкрити провадження в даній адміністративній справі, застосувавши при цьому положення ч. 7 ст. 171 КАС України.

Згідно приписів ст. 12 та глави 10 КАС України, спрощене позовне провадження призначене для розгляду справ незначної складності та інших справ, для яких пріоритетним є швидке вирішення справи. П. 7 ч. 6 ст. 12 КАС України визначено, що для цілей цього Кодексу справами незначної складності є справи щодо стягнення грошових сум, що ґрунтуються на рішеннях суб'єкта владних повноважень, щодо яких завершився встановлений цим Кодексом строк оскарження.



*308*2127018*1*2*

Враховуючи наведене, суд вважає, що адміністративна справа за позовом Адміністрації Державної прикордонної служби України до Халахана Олександра Олександровича є справою незначної складності та підлягає розгляду у спрощеному позовному провадженні.

На підставі викладеного, керуючись статтями 171, 257, 260 КАС України, суддя, -

У Х В А Л И В:

1. Відкрити спрощене позовне провадження в справі за позовом Адміністрації Державної прикордонної служби України до Халахана Олександра Олександровича (вул. Єнківська, буд. 25, кв. 16, м. Ужгород, Закарпатська обл., 88017) про відшкодування витрат.

2. Встановити відповідачу 15 (п'ятнадцятиденний) строк з дня вручення даної ухвали для подання відзиву на позовну заяву. У зазначений строк відповідач має право надіслати суду відзив на позовну заяву, який повинен відповідати вимогам ст. 162 КАС України, і всі письмові та електронні докази (які можливо доставити до суду), висновки експертів і заяви свідків, що підтверджують заперечення проти позову.

Відповідно до вимог ч. 3 ст. 162 КАС України, одночасно з надісланням (наданням) відзиву до суду, копія відзиву та доданих до нього документів повинна бути надіслана іншим учасникам справи. У разі ненадання відповідачем відзиву у встановлений судом строк без поважних причин суд вирішує справу за наявними матеріалами (ч. 6 ст. 162 КАС України).

3. Встановити позивачу семиденний строк з дня отримання відзиву для подання відповіді на відзив, копія якої одночасно з поданням до суду повинна бути надіслана іншим учасникам справи.

4. Встановити відповідачу семиденний строк з дня отримання відповіді на відзив для подання заперечення, копія якого одночасно з поданням до суду повинна бути надіслана іншим учасникам справи.

5. Роз'яснити учасникам справи, що відповідно до ч. 5 ст. 262 КАС України, суд розглядає справу в порядку спрощеного позовного провадження без повідомлення сторін за наявними у справі матеріалами, за відсутності клопотання будь-якої зі сторін про інше. За клопотанням однієї із сторін або з власної ініціативи суду розгляд справи проводиться в судовому засіданні з повідомленням (викликом) сторін.

Клопотання про розгляд справи у судовому засіданні з повідомленням сторін відповідач має подати в строк для подання відзиву, а позивач - разом з позовом або не пізніше п'яти днів з дня отримання відзиву (ч. 7 ст. 262, ч.1 ст. 259 КАС України).

6. Повідомити відповідача про розгляд справи в порядку спрощеного позовного провадження без повідомлення учасників справи шляхом розміщення оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України.

7. Справу буде розглянуто суддею Ващиліним Р.О. одноособово.

З інформацією по справі учасники можуть ознайомитися за веб-адресою: <http://adm.zk.court.gov.ua> на офіційному веб-порталі судової влади.

Ухвала оскарженню не підлягає. Ухвала набирає законної сили в порядку ст. 256 КАС України.

Суддя



Р.О. Ващилін

